

爱心书画认购会明天举行

以“生命与艺术”为题,山东书画名家用作品救特困患儿

本报济南5月18日讯(记者 乔显佳) 20日14时30分,一场特殊的“生命与艺术”爱心书画公益认购会将在山东省立医院东院诚和楼4楼礼堂举行。由省著名书画家领衔创作的110余幅书画作品,将以爱心认购的形式“变现”,成立基金,今后用于定向救助在该院就医的特困家庭患儿。

在此之前,山东省立医院与共青团山东省委、齐鲁晚报共同发起了主题为“生命与艺术”的慈善绘画创作行动。由协办方山东省当代青年文化艺术交流中心出面邀请50余位山东书画

名家,累计组织三次笔会,进行书画创作。共绘制出110余幅书画作品,这些作品将在20日下午面向社会进行爱心认购。

首场爱心书画公益认购会获得的所有款项将全部用于帮助山东省立医院就医的特困患者。这次连接各行各业的爱心行动,引起我省书画家们的高度重视。国家一级美术师张宝珠、梁文博,中国美协会员李学明,山东工艺美术学院教授卢洪刚,山东省书协常务副主席孟鸿声,山东省书协副主席李向东等,在接到笔会邀请时均表示“义不容辞”。

我省著名书法家岳佐泉,知

名青年美术家谭逸冰、孙万灵、吴疆、樊磊、陈涛、韩斌、韩宏宇、杨恩国、刘扬、李恩成、孙文韬、李书山,书法家于剑波、武斌、张树新、李成军、董庆哲、刘海峰、沈瑶琴、党现强、景彪、袁朝霞、公冶繁省、朱茂刚、张玉鹤、贾长庆等众多省内中青年书画名家也参与到这次爱心行动中。

山东省立医院党委委员、工会主席卢宝彦表示,本次“生命与艺术”爱心行动还将不定期组织爱心笔会以及爱心竞拍、爱心认购,所得款项将全部用于充实救助基金。

作为一家大型公立医院,

山东省立医院千方百计地帮助困难病人和家庭,缓解“看病难、看病贵”的社会问题。医院特向山东省慈善总会申请成立“山东省立医院贫困患者爱心救助基金”,定向用于救助在该院就医的特困患儿。近年来,在省慈善总会的信任和支持下,山东省立医院承担的“贫困患者肾衰竭”与“亲体肾移植”两个病患救助项目进展顺利,效果明显。除此之外,该院还承担了贫困白血病、先心病、脊柱侧弯等病人的救助项目10余个,仅2014年救助7100余人,救助金额累计超过1600万元。

我省博物馆 5年增百余家

本报济南5月18日讯(记者 乔显佳) “目前各类博物馆的发展已进入一个黄金时期。”在18日由山东省文物局主办的“国际博物馆日”山东主场活动上,该局有关负责人做出如此表示。

据介绍,“十二五”以来,山东博物馆得到迅猛发展,全省改、扩建博物馆130座,17个市以及文物重点县(市、区)都建立了博物馆。目前山东省的注册各级各类博物馆已经达到了273家,比“十一五”末增加了108家。其中,文物部门所属博物馆149家,行业性国有博物馆66家,非国有博物馆58家。山东现有的国家一、二、三级博物馆数量已经位居全国前列。

最近由省政府印发的《关于促进非国有博物馆发展的意见》中,我省已经将非国有博物馆放在与国有博物馆同等重要的发展地位,在建设、资金、税费、专业指导等方面享有国有博物馆“同等待遇”,得到优惠和扶持。“山东博物馆事业发展已经进入一个黄金时期,大发展将给群众带来更多的精神食粮,要求我们今后也加强管理。”省文物局副局长周晓波说。

省财政1700万元 推动信息惠民

本报济南5月18日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 宋雅男) 从山东省财政厅获悉,为加快提升公共信息服务水平,2015年,山东省财政安排信息化建设资金1700万元支持开展新型信息惠民示范工程建设,政策涉及省级22个信息消费试点示范县(市、区)和6个智慧园区,每个试点示范县和智慧园区分别可获得50万元和100万元财政资金支持。

据悉,通过建设重点信息惠民数据交换和业务协同体系,将实现跨地域、跨部门的优质公共服务资源共享,推进信息技术在城市生产、生活和社会管理中的普遍应用,促进试点县信息消费增长和民生改善;通过打造“智慧工业”、“智慧物流”等智能园区示范工程,深化云计算、物联网等信息技术在工业、商贸流通等传统优势产业中的渗透融合,引领和带动产业链上下游企业间、制造企业与服务企业间的信息资源集成共享,推动形成门类齐全、协同发展的智慧产业体系,促进“智慧山东”建设。

世界华裔杰出青年 即将再度华夏行

本报讯 记者今天从有关方面获悉,“第十届世界华裔杰出青年华夏行”活动将于5月24日至30日举办。据了解,此次“世界华裔杰出青年华夏行”活动以“青春中华·放飞梦想”为主题,由中国国务院侨务办公室与中国海外交流协会主办,旨在加强海外及港澳台地区华裔杰出青年对中国历史文化和发展现状的了解,增进华裔新生代彼此间的联系与友谊。

此次活动将邀请海外及港澳台地区华裔杰出青年分别在北京(天津)、上海(浙江)、江苏、河南、江西、云南六条线集结参访,之后还将在北京集中参加专题演讲、“华裔杰出青年论坛”、联谊交流等特色活动。

本报记者

支付新时代

买张鸡蛋灌饼也能刷卡啦

省城30台早餐车装配移动POS机,支付时不用找零钱了

新办银行卡在原有磁条基础上,还能看到一块金属芯片,这便是金融系统逐步推行使用的金融IC卡。相比磁条卡,它安全性高、容量大,在装备有支付终端的消费场所,不用输入密码,只要挥挥卡即可用提前圈存的电子现金完成小额“闪付”。目前省城有30台早餐车已陆续安装了闪付终端,买鸡蛋灌饼时也不用掏现金了。

本报记者 张頔

不输密码不签单 看准金额只一刷

济南市民崔帅住在解放路附近,早晨上班时经常去公交站旁的早餐车买早饭。“最近我发现早餐车上多了张‘银联闪付’的标志,于是就试试用银行卡来买早餐。”在金融机构工作的崔帅对金融IC卡的闪付功能并不陌生,要了一个4元钱的鸡蛋灌饼后,告诉早餐车摊主用银行卡付钱。

摊主在一台移动POS机上输入了付款数额,接过崔帅的银行卡在上面轻轻一拍,支付马上就完成了,随后POS机还吐出一张消费凭条。“过去买早餐现金找零比较麻烦,如果摊主接触钱币的话也不太卫生,用闪付功能来买就方便多了。”崔帅说,这样一来买早餐就像乘坐公交车打卡一样便捷。

记者从银联商务山东分公司了解到,目前各家银行发行的所有金融IC卡(即正面装有芯片的银行卡)都可以实现这种挥卡闪付的功能。这种功能依托于“电子现金”的小额快捷支付,需要持卡人到银行自助设备或者柜台,将银行账户中的钱圈存到电子现金账户上。用电子现金账户里的钱消费,不用输密码,不用刷卡,方便快捷。



早餐车配上移动POS,刷银行卡能闪付。本报记者 张頔 摄

银行推广“闪付”,买早餐还能享优惠

自上周起,在银联商务的支持下,省城“甜沫王”旗下30辆便民早餐车已陆续配备了移动POS机,并有条件受理各银行发行的金融IC卡。今后市民只要将带有已开通电子现金功能的金融IC卡,在POS机前一挥手,不到1秒即可完成交易。

除了银联商务外,不少银行也在积极推广金融IC

卡的闪付功能。比如说,齐鲁银行的客户在济南超意兴餐饮有限公司下属的部分早餐店,使用齐鲁银行金融IC卡电子现金闪付功能购买专享早餐,可以在规定套餐基础上每份优惠两元钱,据悉该活动将持续到今年年底。

记者了解到,在我省潍坊、青岛等地,在早餐车上配备移动POS机实现金融IC卡

的闪付功能已经不是新鲜事了,不少快餐连锁店也都配备了“闪付(QuickPass)”标志的受理终端。随着市民对闪付功能接受度的提高,将来闪付会覆盖超市、便利店、百货、药房、快餐连锁等零售场所,而且还可将公交卡、水卡、电卡等各种缴费卡集合到一张卡里,真正实现一卡多用。

特别提醒:

不转回不挂失,电子现金可别圈存多了

磁条银行卡被复制盗刷的新闻如今屡见不鲜,那在使用不输密码的闪付功能时应该注意什么呢?由于金融IC卡具有加密功能,很难被复制和伪造,也不会像磁条卡那样会消磁,因此只要看管好自己IC卡,安全性上还是有保障的。

便捷的闪付功能实际上

就是在金融IC卡内开通了一个电子现金账户,资金一旦由银行卡转出到电子现金账户后便不可转回。也就是说,转到电子现金账户的钱只能用来消费,不可退回到银行卡主卡。为了降低风险,电子现金账户内金额不得高于1000元,这个上限对于日常的小额支付来说也足够了。

还需要提醒读者注意的是,电子现金账户中的余额与现金一样,是无法挂失的。用户丢卡挂失,主卡内余额可补回,但电子现金账户内的金额遗失不补。因此,市民若丢卡就相当于丢了圈存出去的现金,所以电子圈存的金额可别多了,防止因丢卡而造成不必要的损失。

菜贩子从不外传的买菜窍门,还不记下来!

怎么才能买到优质放心的蔬菜呢?找专家,翻教科书,拉倒吧,不够麻烦的,说不定还把你给整晕了。

最直接有效的做法,就是看看菜贩子总结的窍门吧。整天地和菜吧打交道,他们对菜的好孬才有发言权。今天小编给亲们推荐的

这篇文章,就是菜贩子们对16种最常见蔬菜的选菜方法,有文有图,简单易学,有好多还真是咱从来不知道的,比方说如何判断茄子老不老,过去说法一般是看颜色或按一下,而菜贩子告诉你了,其实看它的“眼睛”是最好的判断方式,怎么样,这知识很新鲜吧!学

会这些知识可以说让你一生受用。关注逸周末公众微信号(qiyizhoumo)查看详细内容吧,点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史信息哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家。

